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Dotyczy: postepowania o udzielenie zamodwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na ,Pozyskanie okresowego wsparcia Biur Kontroli na Miejscu pracownikami
z agencji pracy tymczasowej na realizacje zadan kontrolnych”.
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Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamowien publicznych
(Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z pdzn. zm.; dalej: ,ustawa”) Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa
z siedzibg w Warszawie przy Al. Jana Pawta Il 70, zwana w dalszej tresci pisma ,Zamawiajacym”, udziela
wyjasnien tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia (dalej: ,SIWZ") w przedmiotowym postepowaniu
w nizej opisanym zakresie.

Pytanienr 1

Czy Zamawiajacy poda stawke wynagrodzenia dla pracownika tymczasowego celem wypetnienia ustawowego
obowiazku zachowania rownosci w zatrudnieniu w przypadku gdy u Zamawiajacego sa juz zatrudnione osoby
realizujace tozsame zadania na tym samym stanowisku?

Odpowiedz

Zamawiajacy wyjasnia, ze zgodnie z art. 9 ust. 2 pkt 1) ustawy z dnia 9 lipca 2003 r. o zatrudnianiu pracownikow
tymczasowych (Dz. U. z 2018 r. poz. 594 z pdzn. zm.) ,Pracodawca uzytkownik informuje agencje pracy
tymczasowej na pismie o wynagrodzeniu za prace, ktorej wykonywanie ma byc¢ powierzone pracownikowi
tymczasowemu, oraz o wewnetrznych regulacjach dotyczacych wynagradzania obowigzujacych u danego
pracodawcy uzytkownika, a na wniosek agencji pracy tymczasowej przedstawia do wgladu tresc tych regulacji”.
Przedstawienie w SIWZ informacji w przedmiotowym zakresie stanowi wypetnienie przez Zamawiajacego
ustawowego obowigzku. Wynagrodzenie pracownika ARIMR zatrudnionego na stanowisku opisanym w SIWZ
zalezy od doswiadczenia pracownika, jego stazu pracy i umiejetnosci. Minimalne wynagrodzenie brutto
to 2.700,00 zt.

Pytanie nr 2
Czy obowigzek zastapienia pracownika nieobecnego dotyczy réwniez sytuacji, gdy zatrudniony pracownik
wykorzystuje zalezny urlop wypoczynkowy?

Odpowiedz

Zamawiajacy wyjasnia, ze obowiazek zastgpienia pracownika wynikajacy z § 4. ust. 11 wzoru Umowy
stanowigcego zatgcznik nr 6 do SIWZ nie dotyczy sytuacji, gdy zatrudniony pracownik wykorzystuje urlop
wypoczynkowy.

Pytanie nr 3
Czy obowigzek zastagpienia pracownika dotyczy rowniez sytuacji gdy zatrudniony pracownik przebywa na L4
ponizej 14 dni?

OdpowiedZ

Zamawiajacy wyjasnia, ze obowigzek zastgpienia pracownika wynikajacy z § 4. ust. 11 wzoru Umowy
stanowigcego zatacznik nr 6 do SIWZ nie dotyczy sytuacji, gdy zatrudniony pracownik przebywa na zwolnieniu
lekarskim ponizej 14 dni.
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Pytanie nr 4

Jakiego rodzaju odziez powinien dostarczy¢ Wykonawca?, czy odziez moze roznic sig w zaleznosci od miejsca
wykonywania pracy?

Odpowiedz

Zamawiajacy wyjasnia, ze rodzaj odziezy roboczej i srodkow ochrony indywidualnej zostat wyspecyfikowany w
rozdziale 1.1. pkt 15 SIWZ. Specyfikacja odziezy roboczej i $rodkéw ochrony indywidualnej powinna by¢ co do

zasady ujednolicona w skali kraju, niemniej jednak moga wystepowac roznice jakosciowe ze wzgledu na
regionalizacje zakupow.
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